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Анотація. У данній роботі розглянуті особливості етапів проєктування логотипів, наведено 

загальні помилки при будові логотипів у початківців та проаналізовано особливості проєктування 

різних видів логотипів. На сьогодні є зрозумілим, що колір впливає на підсвідомість споживача при 

виборі компанії для співпраці, тому у даній роботі також розглянуто загальні особливості 

кольорових рішень сучасних логотипів. 
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Логотип – це не тільки якісно спроєктований знак, він повинен мати певний сенс. 

Завдання графічного дизайнера показати завдяки символу чи типографіки за що 

відповідає компанія, чим займається, що може запропонувати споживачеві.  

Логотип з самого початку повинен запам’ятовуватися, виділятися серед 

конкурентів. Його потрібно розробити враховуючи багато факторів, щоб далі при 

проведенні редизайну вносити незначні корективи та «омолоджувати» елементи 

візуальної комунікації компанії. 

Загальними помилками при проєктуванні логотипу є: 

– дуже «важкий» для розуміння логотип (рис. 1); 

– текст у логотипу не «читається»; 

– логотип не має ніякого сенсу або не відповідає вимогам компанії (рис. 2). 
 

 
Рисунок 1 – Приклад помилок у логотипі 

 

Надалі необхідно розглянути класифікацію логотипів, в залежності від їх 

компонентних складових: 

– графічний. Цей тип логотипу використовують безліч популярних компаній: 

Apple, Facebook, Twitter тощо. Він може бути абстрактним або з використанням образу; 

– текстовий. З назви можна розуміти, що використовують при створенні цього 

типу знаку текст. Логотип представляє собою назву компанії обраної шрифтової 

гарнітури. Приклади: Samsung, Ford, NASA, HTC, український канал СТБ та інші; 

– комбінований (змішаний). Знак у поєднанні з текстом. Наприклад, 

McDonald's, Disney, Новий канал тощо. 
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Якщо замовник вирішив, який вид логотипу бажає отримати, то наступний крок 

до створення знаку – це пошук образу та аналіз ситуації на ринку. У цей етап 

вкладають пошук натхнення, який можна найти на просторах інтернету – таких 

інтернет-ресурсів, як Pinterest, Behancе тощо та аналіз конкурентів та погляди 

сподивачів. Наступний крок – це композиція знаку, побудова аналогів. Далі 

найцікавіше – ескізування. Це етап для творчості: що у вас у голові, те і малюйте або 

пишіть. Наступний етап полягає у розробці самого знаку у таких програмах, як Adobe 

Illustrator, Corel Draw. Спочатку краще створити логотип у чорно-білому варіанти, а 

потім вже «гратися» з кольорами.  

Від правильного вибору кольору залежіть «успішність» сприйняття логотипу. 

Щоб зрозуміти, який колір або їх комбінація підійдуть для компанії, треба зрозуміти, які 

асоціації викликають кольори у обраної споживчої аудиторії (фокус-групи): 

Червоний підлаштовується під рішучість, здатний викликати у людини сильне 

бажання здійснити той чи інший вчинок. Цей колір здатний швидко привернути увагу 

до себе, зафіксувати погляд на предметі. Однак колір хороший в міру. 

Помаранчевий допомагає викликати прилив життєвих сил, надає оптимістичний 

тон. Помаранчевий колір додає активності, але в той же час дає відчуття внутрішньої 

рівноваги та душевного спокою. 

Жовтий колір пристосовується до комунікабельності. Це колір відкритості. А ще 

він допомагає знайти внутрішній спокій. 

Зелений все пом’якшує, знімає гостроту емоцій. Цей колір має лікувальну, 

розслаблюючу дію. 

Синій допомагає сконцентруватися на найнеобхіднішому: не розмиватися через 

дрібниці, не розсіюватися. 

Чорний – це колір самозаглиблення: він допомагає вам абстрагуватися від 

усього та сконцентруватися на вирішенні певної проблеми. 

Білий – це колір повної відкритості, готовності сприймати світ у всьому його 

різноманітті. І цей колір гарний ще й тим, що не несе ніяких неприємних відчуттів. 

Корисні поради при створенні логотипу: 

– при розробці логотипу на першому етапі необхідно уникати ті асоціації, які 

прийдуть в голову кожному, хто подумає про певний предмет або дію. Наприклад, при 

слові «будівля» ми одразу уявляємо побудову, цеглу, молот тощо. У цьому випадку 

логотип не буде унікальним; 

– якщо взагалі немає ніяких ідей та асоціацій, то необхідно спробувати пошукати 

ключові слова в Інтернеті; 

– бажано робити багато начерків. Навіть сама погана ідея на може бути 

геніальною та унікальною; 

– якщо вагаєтесь при виборі шрифту, краще обирати простий і легкий шрифт 

для читання; 

– наприкінці створення логотипу ще раз необхідно подивить на нього та 

перевірити чи не з’являються асоціації, які не доречні. 
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Отже, логотип може як притягувати споживачів, так і відштовхувати. Треба вміти 

бачити, як буде краще, який колір, гарнітуру, образ слід вибрати. Красота полягає у 

простоті. 

Таким чином, логотип – це візуалізований образ компанії, образ якого викликає 

певні асоціації. Логотип може являти собою зображення повного або скороченого 

найменування у вигляді набору графічних елементів. Логотип – важливий елемент 

корпоративного стилю компанії. Одне зображення може сказати більше, ніж слова, 

тому створення логотипу вимагає великих зусиль, але результат того вартий. 
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